

НОВЫЙ ДОМ МОДЕЛЕЙ

Если дорогие читательницы «Дамского салона» так или иначе интересуются модой, то им будет небезынтересно узнать следующую новость. Не так давно в Орле на базе технического университета открылся Дом моделей. Под своей крышей он собрал театр моды, агентство манекенщиц. Курсы шитья и рукоделия, ателье, трикотажный цех и редакционно-издательский отдел.

Молодая, энергичная директор Дома моделей Екатерина Юдина рассказала, что ее детищу пока не придумали название. По этому поводу в коллективе единомышленников ведутся горячие споры. Кстати, работают в Доме моделей в подавляющем большинстве выпускники, студенты 5-го курса и преподаватели ОрелГТУ.

Уже в конце этого года Дом моделей технического университета планирует выпустить первый номер журнала мод с выкройками и подробным описанием работ. А в недалеком будущем, по словам Екатерины Юдиной, авторские коллекции Дома моделей можно будет приобрести в специальном магазине одежды.

Презентация нового Дома моделей пройдет в первой половине ноября.

Новый дом моделей // Поколение. - 2000. - 2 ноября. - С. 3.